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За останні десятиліття людство набуло специфічного потягу на іновації в 

техніці та науці і буквально стоїть в глухому куті щодо бачення майбутнього.   

Разом з цим виникає проблематика в сфері філософського знання, що охоплює 

проблему буття та небуття людини відносно вже існуючих технічних процесів. 

Загальне ототожнення всіх передових розробок систем, алгоритмів та методів 

зазвичай зводять до таких, що були створені на основі зразків живих організмів 

або їх взаємодії, що постає проблемою в сфері інновацій, а отже пов’язано і з 

сферою новацій. Більше того, виникає протистояння розвитку задля самого 

прогресу в наукових відкриттях у пошуку, пізнанні нових незвіданих 

можливостей Всесвіту, що є неабияким базисом для становлення нової ери 

філософії та росту передових розробок. Постає питання нової термінології, 

використання її до людиною.  

Прослідкуємо різні підходи щодо розуміння поняття ремесло: 1) 

професійність ремесла, яким би воно не було має спеціалізуватися на вузькому 

профілі, але при цьому використовувати новітні методи та технології; 2) 

ремесло основується зазвичай в місці, де є великий запас сировини, необхідної 

для його функціонування, але іноді виникають вимоги негайної 

перекваліфікації (державний або технічний устрій, потреби суспільства, 

екологія тощо); 3) інновації кожної сфери діяльності напряму пов’язані з 

економічним ростом; 4) часто інновації слугують як чинник для виживання; 5) 
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стрімкий розвиток новітніх продуктів та методів зумовлений конкурентним 

оточенням. Тут виникає потреба у створенні інтуїтивно зрозумілих термінів, що 

основуються як на конкретній спеціалізації, так і можуть використовуватися. 

Таким чином, в розробці інновацій необхідно повноцінно розкривати суть 

термінології, зберігати чітку логіку задля уникнення проблемних питань, 

таємниць та непорозуміння між людиною та набутим знанням, що пройшло 

довгу дорогу постійного відшліфовування. Варто звертати увагу на те, що при 

виконанні певних технічних завдань також необхідна певна мудрість та саме 

таємниця, але яка використовуються вже задля безпеки людини.  


